Zawiadomienie o prywatności marketingu bezpośredniego (v .2.0)
Zawiadomienie o prywatności marketingu bezpośredniego spółki Sopharma S.A.  
1. Wprowadzenie 
Niniejsze Zawiadomienie o prywatności przedstawia praktyki, które spółka Sopharma S.A., bułgarski REGON 831902088 ( „Sopharma”, „My”, „Spółka”) zastosowuje przy zarządzaniu swoją bazą danych za pomocą kontaktów przeznaczonych na dokonanie marketingu bezpośredniego i dotyczących prawa do prywatności każdego, czyje to dane osobowe przetwarzane i przechowywane zostają przez Spółkę do celów marketingu bezpośredniego tego.
2. Kto zarządza bazą danych kontaktów spółki Sopharma?
Baza danych zawierająca kontakty marketingowe spółki Sopharma dotyczy Sopharma S.A. i jest kontrolowana przez Spółkę.  
3. Dlaczego potrzebujemy Twoich informacji?
Baza danych spółki Sopharma zawierająca kontakty do marketingu bezpośredniego jest narzędziem, które pomaga w relacjach z kontaktami na temat działań marketingowych Spółki.  Kontakty zawarte w bazie danych spółki Sopharma zawierającej kontakty do marketingu bezpośredniego można uzyskać od spółki Sopharma poprzez materiały marketingowe, komunikaty, ankiety, zaproszenia na wydarzenia oraz istniejące relacje biznesowe lub zamiar rozpoczęcia relacji biznesowych ze spółką Sopharma S.A..
Dane osobowe przetwarzane w zawierającej kontakty bazie danych wykorzystywane są do celów marketingowych, w tym w związku z zorganizowaniem, prowadzeniem i rejestracją Państwa w celu uczestnictwa w ogólnych i docelowych spotkaniach ukierunkowanych na zapoznanie się z działalnością spółek Sopharma S.A. i grupy Sopharma.
Przetwarzanie informacji kontaktowych pozwala nam komunikować się z Państwem za pośrednictwem wiadomości elektronicznych, tekstowych, wydruków oraz zaproszeń.
Aby uzasadnić legalność przetwarzania danych osobowych w bazie danych z kontaktami przeznaczonymi na bezpośredni marketing, Sopharma S.A. odnosi się do następujących faktów:
- otrzymano uprzedniej zgody (w tym zgłoszona przez ukryte działania, takie np. jak: przyjęcie zaproszenia, udział w prezentowanym wydarzeniu itp.) przez osobę na przetwarzanie danych osobowych w zakresie bazy danych kontaktów; lub
- Sopharma S.A. ma uzasadniony interes prawny w przetwarzaniu danych osobowych zawartych w bazie danych kontaktów marketingu bezpośredniego, który to uzasadniony interes prawny wyraża się w przetwarzaniu danych osobowych do celów marketingu bezpośredniego. 
4. Jakie dane osobowe są przetwarzane w bazie danych spółki Sopharma S.A.? 
Baza danych zawierająca kontakty w celu dokonania marketingu bezpośredniego przetwarza dane osobowe osób zainteresowanych działalnością Spółki, takich jak: byli, obecni i potencjalni przyszli partnerzy, klienci, kontrahenci, udziałowcy spółek z grupy Sopharma. Baza danych kontaktów spółki Sopharma może również zawierać dane o innych kontaktach biznesowych (takich jak konsultanci, dziennikarze itp.), a także byłych pracowników Spółki.
Poniższe listy i przykłady są ilustracyjne, niewyczerpujące i nie w pełni reprezentatywne dla każdej z wymienionych osób. 
W bazie danych zawierającej kontakty do celów marketingu bezpośredniego przetwarzane są następujące kategorie danych tych: 
Imiona, nazwisko; 
Stanowisko, organizacja 
Telefon, faks, adres e-mail 
adres do korespondencji, w tym: miasto, kraj 
5. Specjalne kategorie danych osobowych 
Specjalne kategorie danych osobowych ujawniają pochodzenie rasowe lub etniczne, poglądy polityczne, przekonania religijne lub filozoficzne, przynależność do związków zawodowych, dane genetyczne, dane biometryczne, dane zdrowotne lub dane dotyczące życia seksualnego lub orientacji seksualnej. 
Sopharma nie gromadzi w sposób celowy żadnych specjalnych kategorii danych osobowych do przechowywania w bazie danych dla marketingu bezpośredniego. Celem tej bazy danych nie jest przetwarzanie takich danych, chyba że wyraźnie udostępnisz nam specjalne kategorie danych osobowych. 
6. Kto ma dostęp do Twoich informacji? 
Dostęp do Twoich danych osobowych jest ograniczony do granic konieczności.  Dostęp do informacji kontaktowych ma tylko ta część personelu Sopharma, która jest bezpośrednio zaangażowana w konkretne działania związane z marketingiem bezpośrednim.
Ujawniamy Twoje dane osobowe osobom trzecim: 
- Tylko wtedy, gdy taka strona trzecia jest zaangażowana przez Sopharma S.A. w celu ułatwienia, utrzymania lub świadczenia usług informatycznych lub innych usług wsparcia administracyjnego w zakresie funkcjonalności bazy danych;
- Tylko wtedy, gdy wyraźnie tego zażądasz; 
- Spółkom w składzie grupy Sopharma;
- W przypadkach, gdy było to wymagane na mocy nakazu sądowego lub innego wymogu prawnego albo regulacyjnego.
7. Międzynarodowy transfer danych 
Sopharma może ujawniać Twoje dane osobowe wyłącznie osobom trzecim, które zapewniają odpowiedni poziom ochrony prywatności.
8. Przechowywanie danych w bazie danych bezpośrednich kontaktów marketingowych 
Dane dotyczące osób,  które zażądały dostarczania powiadomień drogą elektroniczną, przechowywane są na naszych listach mailingowych znajdujących się na bezpiecznych serwerach. 
Dane dotyczące osób, które przyjęły zaproszenie do wzięcia udziału w imprezie zorganizowanej przez Spółkę, po odbyciu imprezy tej przechowywane są przez minimalny niezbędny czas technologiczny. 
Jeśli chciałbyś, aby Twoje dane zostały usunięte z naszej bazy danych lub chciałbyś sprzeciwić się przetwarzaniu swoich własnych danych osobowych w celu marketingu bezpośredniego, skontaktuj się z nami poprzez e-mail na adres personaldata@sopharma.bg  
9. Bezpieczeństwo 
Sopharma podejmuje odpowiednie środki techniczne i organizacyjne mające na celu pomóc uchronić bezpieczeństwo i prywatność danych osobowych, aby zapobiec nieautoryzowanemu dostępowi lub ujawnieniu danych tych. Pracownicy Sopharma S.A. i osoby trzecie, które Sopharma zaangażowała na przedmiot przetwarzania Twoich danych osobowych, zobowiązani są do zachowania poufności wobec Twoich danych.
10. Kontrola Twoich danych osobowych
Sopharma nie przekazuje Twoich danych osobowych osobom trzecim (za wyjątkiem stron zewnętrznych wymienionych w punkcie 6 powyżej), chyba że posiada Twoją zgodę na to lub jeśli jest to wymagane przez prawo.
Masz legalne prawo zażądać szczegółowych informacji na temat danych osobowych dotyczących Ciebie, jakie dane Sopharma S.A. posiada.
Aby potwierdzić własną zgodę w zakresie przetwarzania Twoich danych osobowych w naszej bazie danych do celów marketingu bezpośredniego lub aby uzyskać dostęp do swoich danych osobowych w naszej bazie danych prosimy o przesłanie takiego żądania pocztą elektroniczną na adres personaldata@sopharma.bg    
11. Korekta, usunięcie, ograniczenie przetwarzania lub przenoszenia danych 
Aby potwierdzić, że Twoje dane osobowe są dokładne i aktualne lub żeby zażądać korekty, usunięcia, ograniczenia przetwarzania lub łatwo dostępnej kopii Twoich danych osobowych możesz wysłać wiadomość mailową na adres personaldata@sopharma.bg   
12. Skargi 
W przypadku, jeśli pojawiły się wątpliwości dotyczące stwierdzenia naruszenia prawa w zakresie prywatności lub jakiego bądź innego dokumentu regulacyjnego, skontaktuj się z osobą odpowiedzialną w spółce Sopharma za ochronę prywatności danych osobowych, a mianowicie: Stowarzyszenie Prawnicze Ernst & Young, wysyłając wiadomość e-mail na adres personaldata@sopharma.bg    
Specjalista ds. ochrony prywatności danych osobowych przeanalizuje skargę i przekaże informacje na temat sposobu jej dalszego rozpatrzenia. 
W przypadku, jeśli nie jesteś zadowolony ze sposobu, w jaki Sopharma S.A. rozwiązała Twoją skargę, masz prawo złożyć odwołanie do Komisji Ochrony Danych Osobowych w Republice Bułgarii. Możesz również skierować sprawę do właściwego sądu w odpowiedniej jurysdykcji.
13. Skontaktuj się z nami 
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