Уведомление о конфиденциальности для целей прямого маркетинга (v.2.0)
[bookmark: _Hlk5301288]Уведомление о конфиденциальности для целей прямого маркетинга АО «Софарма»
1. Введение
[bookmark: _GoBack]Настоящее Уведомление о конфиденциальности представляет практики, которые АО «Софарма», ЕИК 831902088 («Софарма», «Мы», «Компания») следует при управлении своей базы данных контактов для прямого маркетинга, касающихся права на неприкосновенность частной жизни всех лиц, чьи персональные данные обрабатываются и сохраняются в Компании для целей прямого маркетинга.
2. Кто управляет базой данных контактов Софарма?
База данных контактов для прямого маркетинга Софарма относится к АО «Софарма» и контролируется Компанией.
3. Зачем нам нужна Ваша информация?
База данных контактов Софарма для прямого маркетинга представляет средство, которое помогает во взаимоотношениях с контактами по поводу маркетинговых деятельностей Компании. Контакты, включенные в базу данных контактов для прямого маркетинга Софарма, могут быть получены Софарма с помощью маркетинговых материалов, информационных бюллетеней, опросов, приглашений на мероприятия и по поводу существующих деловых отношений или намерения осуществления бизнес отношений с Софарма.
Персональные данные, обрабатываемые в базе данных контактов, используются в маркетинговых целях, в том числе в связи с организацией, проведением и Вашей регистрацией для участия в общих и целевых встречах для ознакомления с деятельностью Софарма и компаний группы Софарма.
Обработка контактной информации позволяет нам общаться с Вами посредством электронных, текстовых сообщений, распечаток и приглашений.
Относительно легитимности при обработке персональных данных в базе данных контактов для прямого маркетинга, Софарма ссылается на следующее:
- получено согласие (включая демонстрированное через конклюдентные действия, такие как: принятие приглашения, участие в презентационном событии и пр.) от лица для обработки персональных данных в пределах базы данных контактов; или
- Софарма имеет легитимный интерес в обработке персональных данных в базе данных контактов для прямого маркетинга, который легитимный интерес выражается в обработке персональных данных для целей прямого маркетинга.
4. Какие персональные данные обрабатываются в базе данных Софарма?
База данных контактов для прямого маркетинга обрабатывает персональные данные лиц, заинтересованных в деятельности Компании, таких как: бывшие, настоящие и потенциальные будущие партнеры, клиенты, контрагенты, акционеры компаний группы Софарма. База данных контактов Софарма также может содержать данные о других деловых контактах (таких как консультанты, журналисты и пр.), как и бывших служителей.
Приведенные ниже списки и примеры являются иллюстративными, неисчерпывающими и не полностью репрезентативными для любого из перечисленных лиц.
В базе данных контактов для прямого маркетинга обрабатываются следующие категории данных:
Фамилия, имя, отчество;
Должность, организация;
Телефон, факс, адрес электронной почты;
Адрес для корреспонденции, в том числе: город, страна.
5. Специальные категории персональных данных
Специальные категории персональных данных раскрывают Вашу расу или этническое происхождение, политические взгляды, религиозные или философские убеждения, членство в профсоюзе, генетические данные, биометрические данные, данные о состоянии здоровья или данные, связанные с сексуальной жизнью или сексуальной ориентацией.
Софарма не собирает преднамеренно какие-либо специальные категории персональных данных от Вас с целью их сохранения в базе данных для прямого маркетинга. Целью этой базы данных - не обрабатывать такие данные, кроме если Вы явно не предоставите нам специальные категории персональных данных.
6. У кого есть доступ к Вашей информации?
Доступ к Вашим персональным данным ограничен до необходимости для этого. Только та часть персонала Софарма, которая привлечена к имеющей отношение относительно Вас конкретной деятельности по прямому маркетингу, имеет доступ к информации для связи с Вами.
Мы раскрываем Ваши персональные данные третьим лицам:
- только в том случае, если такое третье лицо привлечено Софарма для облегчения, поддержки или обеспечения информационных технологий или других услуг административной помощи для функциональности базы данных;
- только если это будет явно запрошено Вами;
- компаниям группы Софарма;
- в том случае, если это будет запрошено по силе постановления суда или любым другим правовым или регуляторным требованием.
7. Международный трансфер данных
Софарма может раскрывать Ваши персональные данные только третьим сторонам, которые обеспечивают адекватный уровень защиты прав на неприкосновенность частной жизни.
8. Сохранение данных в базе данных контактов для прямого маркетинга
[bookmark: _Hlk524361697]Данные о лицах, заявивших уведомление с помощью электронного извещения, сохраняются в наших списках рассылки сообщений на защищенных серверах.
Данные о лицах, принявших приглашение на присутствие на корпоративное мероприятие, организованное Компанией, сохраняются в течение минимально необходимого технологического периода времени после проведения соответствующего мероприятия.
Если желаете, чтобы Ваши данные были удалены из нашей базы данных, или если желаете возразить против обработки Ваших персональных данных в целях прямого маркетинга, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу электронной почты personaldata@sopharma.bg
9. Безопасность
Софарма применяет технические и организационные меры для защиты и безопасности Ваших персональных данных, чтобы предотвратить несанкционированный доступ или разглашение. Персонал Софарма и третьих сторон, которые Софарма привлекает для обработки Ваших персональных данных, обязаны соблюдать конфиденциальность по отношению Ваших данных.
10. Контроль Ваших персональных данных
Софарма не передает Ваши персональные данные третьим сторонам (за исключением внешних сторон, указанных в разделе 6 выше), кроме если не располагает Вашим разрешением или если это не требуется по закону.
Вы имеете законное право запрашивать подробную информацию относительно Ваших персональных данных с которыми Софарма располагает.
Чтобы подтвердить, обрабатываются ли Ваши персональные данные в нашей базе данных для прямого маркетинга или для доступа к Вашим персональным данным в базе данных, пожалуйста, отправьте Ваш запрос с электронным сообщением по адресу электронной почты personaldata@sopharma.bg
11. Коррекция, удаление, ограничение в обработке или переносимости данных
Чтобы подтвердить, что Ваши персональные данные являются точными и актуальными, или запросить коррекцию, удаление, ограничение в обработке или легкодоступную для переноса копию Ваших персональных данных, Вы можете отправить электронное сообщение по адресу personaldata@sopharma.bg
12. Жалобы
Если у Вас имеются сомнения по поводу утверждения о нарушении закона о праве на неприкосновенность частной жизни или любых других нормативных документов, обратитесь к Должностному лицу по защите персональных данных Софарма: адвокатская компания „Эрнст и Янг“, отправив электронное сообщение по адресу электронной почты personaldata@sopharma.bg
Должностное лицо по защите персональных данных произведет проверку по Вашей жалобе и предоставит информацию о способе, по которому она будет обработана.
Если Вы не удовлетворены тем, как Софарма решила вопрос, связанный с Вашей жалобой, Вы имеете право подать жалобу в Комиссию по защите персональных данных в Республике Болгария. Вы также можете передать вопрос в компетентный суд соответствующей юрисдикции.
13. Свяжитесь с нами
Если у Вас есть дополнительные вопросы или мнения, пожалуйста, свяжитесь с Должностным лицом по защите персональных данных Софарма: адвокатская компания „Эрнст и Янг“, отправив электронное сообщение по адресу электронной почты personaldata@sopharma.bg
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